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Beyza ve Meryem’e anneleri esit buyuklikte
birer pizza verdi.

Beyza kendi pizzasini 5 es dilime bolup 3 dilimini
yedi. Meryem ise kendi pizzasini 15 es dilime
bolup 7 dilimini yedi.

Buna gore, Meryem kag dilim daha yerse, Bey-
za’nin yedigi pizza kadar pizza yemis olur?

A) 2 B) 3 Q)5 D)7

Yukaridaki kesirlerin ondalik gésterimleri ¢6zum-
lenecektir.

Kacinin ¢é6ziimleniginde 5. 0,01 islemi bulu-
namaz?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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Yukarida verilen bélme isleminin sonucu kactir?

A) 17 B) 15 o)1 D) 2

3x — 8 ifadesinin x = 9 icin degeri kacgtir?

A) 18 B) 19 C) 21 D) 27

% kesrine karsilik gelen ondalik say1 hangi

secenekte verilmistir?

A) 0,121 B) 0,242
C) 1,21 D) 2,42
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Yukarida verilen ABCD dértgeni seklindeki bah-
cenin gevre uzunlugu kac metredir?

7 2 1 19
A) 1175 B) 10% C) 95 D) 955
P 27:10

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 0,027 B) 0,27 C) 27 D) 270

8.
17
Y kesrinin ondalik gosterimi agagidakilerden
hangisidir?
A) 4,25 B) 4,35 C)45 D) 4,55
@ma‘tema‘tik#m
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Ozgiir arabasiyla 2 saatte 72 km yol almistir.

Buna gore, Ozgiir’iin aldigi yolun gegen sii-
reye orani m/sn cinsinden asagidakilerden

hangisidir?
A) 10 B) L 3 D)2
10 5 3
10. Bir sayinin yarisinin 5 kati asagidaki cebirsel

ifadelerden hangisi ile gosterilebilir?

X X-5
A)2+5 B) 5
5+ X 5x
C) 5 D)2
b
s 1_1.2
9 "4 18 ° 5

Yukaridaki iglemin sonucu kagctir?

A)O B)%

w|n

C) % D)

12.

Yarimin yarisi asagidakilerden hangisidir?

A)0,1 B) 0,2 0) 0,25 D) 0,4
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Hilya Hanim, kizinin geyizi icin hazirladigi ma-
sa oOrtlsinin etrafina 3 sira dantel 6rdiirerek
774 TL 6demistir. Danteli 6ren kadin tek sira
1 metre dantel 6rmek igin 32,25 TL almaktadir.

Masa ortusuniin kisa kenari 1,6 m olduguna
gore, uzun kenari kag metredir?

A)2,1 B) 2,2 C)2,3 D) 2,4

4. . x20,3 = 0,812
Yukaridaki carpma isleminde bos birakilan ye-
re ka¢ yazilmahdir?

A) 0,04 B) 0,06

C) 0,08 D) 0,09

@matematik-Fm
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15.

Yukaridaki igslemin sonucu kactir?

15 1

16 T

2
B) 15 ) 15

16.

Tablo: Cozilen sorularin derslere gore dagilimi

Matematik 20
Turkce 10
Fen Bilimleri 30

Yukaridaki tabloda okuldaki deneme sinavina
hazirlanan Berke’nin ¢6zdigl soru sayisinin
derslere gore dagilimi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Matematikten ¢ozilen soru sayisinin Tirk-
¢e’den ¢ozllen soru sayisina orani 2'dir.

B) Tiirkge’den ¢ozlilen soru sayisinin, tim soru

sayilarina orani E'dlr.

C) Fen bilimlerinden ¢ozllen soru sayisinin,

B ls ..
tiim soru sayilarina orani ;’tur.

D) Fen bilimlerinden ¢o6zlilen soru sayisinin,
Turkce’den ¢ozilen soru sayisina orani 3'tir.
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18.

19,

1 4
Bir sirketteki calisanlarin 18 i yurayerek, g user
visle, geriye kalanlar ise kendi araclari ile sirke-

te gelmektedir.

Buna gore, sirkete kendi araci ile gelen galisan-
lar tum calisanlarin kagta kacidir?

1

N~ B)‘? m% D)

Bir otobiis 510 kilometrelik yolu hi¢ mola ver-
meden 4 saatte aldigina gore, gidilen yolun
slireye orani asagidakilerden hangisidir?

A) 2 km B) 2 sa
255 sa 255 km
Q) 255 km D) 255 sa
2 sa 2 km

3 .97 13
125573700 * %200

Yukaridaki islemin sonucu, kesirler tama ve si-
fira yuvarlanarak yapildiginda kag olur?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 11

A.
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20.
20, . e
kot 2
27 nin geyregi kactir?
27 7 2 5
A) 2 B) 12 C) ) D) 57
21.
1,1
3 6
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 2 6} = D)
18 9 6 6

22 Asagidaki tabloda, Yavuz Bey’in satin aldigi trUnle-
rin birer tanesinin fiyati ve bu trtunlerden kacar tane
aldigi gosterilmistir.

Uriin Adet Fiyat (TL)
Sakiz 5 2,56
Gofret 3 6,68
Cikolata 4 8,32
Cips 2 12,09

Yavuz Bey, 6demeyi yapmadan énce her bir trinin
fiyatini birler basamagina yuvarlayarak yapacagi 6de-
meyi tahmin ediyor.

Buna gore Yavuz Bey tahmini olarak ka¢ TL o6de-
yecektir?

A) 90 B) 92 C) 94 D) 96

@matematik#m
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24.

a’+4a—>5

cebirsel ifadesi ile ilgili asagidakilerden hangisi
yanlhstir?

A) Benzer terimler icermez.
B) Sabit terim —5'tir.

C) Katsayilar toplami—1'dir.
D) Ug terim igerir.

5l +2i
4 4

isleminin sonucu kagtir?

1
AT B) <~ 0= D)8

25,

26.

A.
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9
Soner Usta, 11ﬁ dm uzunlugundaki borunun tamamini
7
E dm uzunlugunda es parcalara ayiracaktir.

Soner Usta, kesim yapmadan énce yarima veya tama yu-
varlayip, kesirlerin tahmini degerleri ile islem yaparak kag
parca boru elde edilecegini tahmin etmistir.

Buna gore elde edilebilecek pargalarin tahmini sayi-
si kactir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28
25 5,1 13 1
16'°4> 82

Yukaridaki kesirler kiiciikten buyuge dogru si-
ralandiginda bastan ikinci kesir hangisi olur?

25 1 13 1
A2 B) 2, ©)% D)5

@matematik#m
@parafyayinlari




Matematik FM

Paraf Yayinlari

27

28.

29,

2374=a.1+3.b+c.0,01+4.d

Yukarida 2,374 ondalik gésteriminin ¢ézUmleni-
si verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi harflerden
hi¢ birinin yerine yazilamaz?

®2, O+, @, @7

G408

Yukaridaki islemin sonucu kactir?

A) % B) % ) 5 D)

o |o;

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 1,8:6=0,3
B) 15:0,5=30
C) 280:0,7=40
D) 0,21:0,03=7

A.
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30.

Ustteki esit kollu terazide agir ve hafif kefeler-
deki meyve sayilarinin orani kagtir?

AL B) < 03 D) &
2 3 6 5

31.

Taksi Ucreti, acilis fiyatl, gidilen her kilometre icin
alinan Ucrete eklenerek hesaplanmaktadir. Ali, 5
km’lik bir mesafe icin 38 TL, Sinem ise 10 km’lik
mesafe icin 53 TL taksi Ucreti 6demistir.

Buna gore Berkay, 30 km’lik mesafe i¢in kag TL
taksi Ucreti 6der?
A) 113 B) 120

C) 124 D) 135

32.
2 3

5 b5

isleminin sonucu kagtir?

13 18
A) —= B)3 Q) — D) —=
)~ ) )< )=

@matematik#m
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33

34.

Asagida, dort tane kartin 6n ve arka yuzlerinde ya-
zan kesirler gosterilmistir.

1. Kart 2. Kart 3. Kart 4. Kart
.. . 3 3 i’ 6
On Yaz ) 4 5 5
. 2 8 5 5
Arka Yuz g 7 E Z

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu kartlardan
birinin 6n ve arka yiiziinde yazan kesirlerin ¢arpi-
mina esit olamaz?

A)

B)

o|w
~N |
O
N~
o
N w

Yukarida verilen islemin cevabi kagtir?

A) 13,175
C) 16,125

B) 15,215
D) 18,225

35.

Uzunlugu 1,8 m olan bir rafa, her birinin genisligi
0,12 m olan kavanozlar yukaridaki gibi tek sira ha-
linde, yan yana dizilecektir.

Buna gore, bu rafa en fazla ka¢ kavanoz yerles-
tirilir?
A) 13 B) 14

C) 15 D) 16

36.

Bir sinifta kiz 6grencilerin sayisi, erkek 6grenci-
lerin sayisindan 3 fazladir.

Siniftaki 6grencilerin %'i erkek olduguna gore,

sinifta kag 6grenci vardir?

A) 27 B) 30 C)33 D) 36

37.  Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu do-
gal sayi carpanindan buyuktir?
@6.0,9 @1,01.8

©)) 9.0,75 ) 015.15

@matematik#m
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38.

39.

40.

Asagidakilerden hangisi yanhistir?

n)) 2.444... =23

\

@ 1,24222... = 2,242
7N\ AT
@ 0,212121... = 0,21

/D)) 0,1333... = 0,13

15’in 35’e orani hangisine esit degildir?

A) 18 B) &
42 14 21

Bir okuldaki kizlarin sayisi erkeklerin sayisindan
fazladur.

Buna gore okuldaki kizlarin sayisinin okul mev-
cuduna orani asagidakilerden hangisi olamaz?

™ ®

\ \ 4
me @< © ®

5 C\i a
9 \j7 7 9

[ ]
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41. Asagidakilerden hangisi birimsiz orana 6rnek
olabilir?

A) Bir kipun hacminin yuzey alanina orani.

B) Bir surudeki keci sayisinin koyun sayisina ora-
ni.

C) Bir muslugun akittigi su miktarinin strreye ora-
ni.

D) Bir ktagun uzunlugunun agirligina orani.

42. 0

Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

2 2
A) 43 B) 4 C) 3¢ D) 3
43.
6 08,125
1,2 02 0,25

Yukaridaki iglemin sonucu kactir?

A) 6 B) 6,8 o) 7.2 D)8

@matematik#m
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44.

45.

Samet, Hilal ve Irmak birlikte bir pizza yemislerdir.

Samet'in yedigi kismin tim pizzaya orani 3 Hilal'in
o 2 7

yedigi Kismin tum pizzaya orani 7d|r.

Buna gére Irmak'in yedigi kismin Samet'in ye-
digi kisma orani kactir?

2 3 2 3
A — B) — 0y
)3 )2 )5

. . 1, .
Ali parasinin yarisi ile hamburger, E'I ile de
icecek almistir.

Buna gore, Ali’nin harcadigi para tiim parasinin
kacta kagidir?

5 9
A)6 B)12
4 1
C) — D) —
)6 )2

46.

47.

48.

A.
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Asagida verilen

I. 1,746 x 100 = 174,6
Il. 25,8 :10=0,258
. 12,7 x 1000 = 12700
IV. 0,218 : 100 = 0,00218

islemlerinden kag tanesinin sonucu dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

Merve, elindeki kitabin cuma gunu %'ini Cu-
martesi giinu %’Unu okumustur.

Merve bu iki glinde kitabin kagta kagini oku-
mustur?
5 5

A)1_8 B) 5

7

Q) -
9

D) 3

Bir tiyatro salonundaki cocuklarin sayisinin yetis-
2
kinlerin sayisina orani E'dur.

Buna gore tiyatro salonundaki seyirci sayisinin
yetiskin seyirci sayisina orani kactir?

&L @l &2 @
W5 kB)J? &Y 17 Y 5
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49.

50.

od.

n?+4n-1

ifadesinin n = 3 igin degeri kactir?

A)» 20 B)» 19

C)» 18 D)» 17

Bir hizli tren saatte 360 km hizla hareket etmektedir.

Buna go6re hizli trenin hizi saniyede ka¢ met-
redir?

Qw,;, @x, Qv @

a3+ (+3)

isleminin sonucu kactir?

1

A) 1 B) 1—
) ) 15
3

C) 2 D) 2—
) 25

52,

10

53.

16,25 cm

16,25 cm

Yukarida verilen seritlerden biri 10 esit parcaya di-
geri 100 esit parcaya boélunecektir.

Farkh uzunluktaki birer parcanin uzunluklar
farki kag santimetredir?

1,4625
1,4525

1,4575
1,4475 |

1,275=1x1+2X 2 +7xa+5x —
10 1000

Yukarnidaki ¢6ziimlemede a yerine gelmesi
gereken sayi kacgtir?

A) 100 B) 10
C) 0,1 D) —
100
@matematik#m
@para#gaginlari
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54.
3 2 5
4 512

Yukaridaki islemin sonucu kactir?

5 5
s D) 12

i
8

Ng B

55,

Yesim Hanim kosu bandinda 1 dakika yiiriiye-
rek 6,5 kalori yaktigina gore, 15 dakika yiirii-
yerek kac kalori yakar?
A) 9,75
C) 97,5

B) 10,15
D) 101,5

A.

PARAF YAYINLARI

56.
0,275 x 10 I
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?
A) 0,0275 B) 2,75
C) 27,5 D) 275
57.

Bayrak yarisi yapan 2 grupta Uger yarismaci
vardir. Birinci olan grup yarisi 4,32 dakikada
tamamlamistir.

Birinci olan gruptaki ilk yarismaci 1,42 dakika,
ikinci yarismac 1,57 dakika kostuguna gore,
uglincu yarismaci kag dakika kosmustur?

A) 1,13 B) 1,23

C) 1,33 D) 1,43

@matematik#m
@parafyayinlari
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58.

59.

60.

27 : %k =2,7

Yukarida verilen islemde % yerine kag gel-
melidir?

A)1 B) 10 C) 100 D) 1000

Asagidakilerden hangisi birimsiz orana 6rnek
olabilir?

A) Jale'nin boyunun kutlesine orani.

B) Bir kitabin okunan sayfa sayisinin okunmayan
sayfa sayisina orani.

C) Bir otomobilin gittigi yolun bu yolu gitme sure-
ye orani.

D) Bir duvarin alaninin, bu duvari boyamak igin
kullanilan boya miktarina orani.

Uc tane ceyregin toplami
yarimdan kag fazladir.

Ogretmenin tahtaya yazdigi yukaridaki sorunun
cevabi agagidakilerden hangisidir?

| 1
A) = B) —
e ) 5
3 1
) 3 D) 3

12
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Cevap Anahtari
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1.A 34.D
2.A 35.C
3.B 36.C
4.B 3/:.8
5.D 38.D
6. A 39.D
7.B 40.D
8.A 41.B
9.A 42.D
10:D 43. A
11.A 44. A
12.C 45.C
13.D 46.C
14. A 47.8B
15. G 48.B
16.C 49. A
17. A 50.C
18: & 516
19.B 52. A
20.D 53. D
21. D 54.B
22.B 55..C
23.C 56.B
24.D 57.€
25.B 58.B
26. A 59.B
27.B 60.B

28. A

C

D

A

D

B

w
w
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